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Предмет: Будівельні конструкції 

Група № Б-1 «Будівництво та цивільна інженерія» 

Урок № 104-105 

Тема уроку: Класифікація галузева та архітектурно-конструктивна 

промислових будівль і споруд 

Мета уроку: навчиться та ознайомитися з загальними принципи поняттями про 

будівлі, основи проектної справи, конструктивними елементами малоповерхових 

цивільних будівель, а саме вікна і двері будівель. 
Тип уроку: комбінований. 

ХІД УРОКУ: 

Промислові підприємства класифікують по галузях виробництва. Галузь 

виробництва - складова частина галузі національного господарства, до якої 

відносять промисловість, сільське господарство, транспорт, будівництво і ін. 

Класифікацію галузей виробництва в промисловості встановлюють по різних 

ознаках, наприклад, по однорідності економічного призначення продукції 

(виробничого чи споживчого), виду оброблюваної сировини, характеру 

технологічного процесу і т.п. Є, наприклад, такі галузі виробництва: 

електроенергетика, чорна металургія, кольорова металургія, машинобудування, 

металообробка і ін. 

Великі галузі промисловості, у свою чергу, поділяють на більш дрібні по 

ознаках призначення продукції чи походження сировини, по однорідності 

технологічних процесів і т.п. Наприклад, у машинобудування, як у велику галузь 

промисловості, входять автомобілебудування, тракторобудування, 

верстатобудування і ін. 

Незалежно від галузі промисловості промислові будівлі і споруди поділяють 

на чотири основні групи: виробничі, енергетичні, транспортно-складського 

господарства і допоміжні будівлі і споруди чи приміщення. 

До виробничих відносять будівлі, в яких розміщені цехи, що випускають 

готову продукцію чи напівфабрикати. За призначенням їх поділяють на багато 

видів відповідно галузям виробництва: металообробні, механозбиральні, 

термічні, мартенівські, з виробництва залізобетонних конструкцій, з 

виробництва харчових продуктів, цехи допоміжного виробництва, наприклад, 

інструментальні, ремонтні і ін. 

До енергетичних відносять будівлі теплоелектроцентралей (ТЕЦ), що 

забезпечують підприємства енергією; котельні, електричні та трансформаторні 

підстанції, компресорні станції тощо. 

Будівлі транспортно-складського господарства включають гаражі, стоянки 

підлогового промислового транспорту, склади готової продукції, напівфабрикатів 

і сировини, пожежні депо і ін. 

До допоміжних відносять будівлі для розміщення адміністративно-

конторських приміщень, приміщень громадських організацій, побутових 

приміщень (душових, гардеробних і ін.), пунктів харчування і медичних пунктів. 

Їх можуть розташовувати у виробничих будівлях. 

Будівництво як галузь національного господарства розділяють за принципом 
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економічного призначення на наступні галузі будівельного виробництва: 

промислове, сільськогосподарське, житлове. комунальне, установ охорони 

здоров'я і ін. 

Галузева класифікація необхідна для підготовки кадрів, спеціалізації проектних і 

виробничих будівельних організацій. Вона дозволяє удосконалювати об'єкти 

будівництва, накопичувати досвід, відбираючи те, що виправдало на практиці 

будівництва. 

Для архітектурно-будівельного проектування необхідна також класифікація по 

суттєвих АКТ- ознаках. 

По числу прольотів промислові будівлі бувають однопрольотні та 

багатопрольотні одноповерхові промислові будівлі (рис. 6.2.1). У сучасному 

будівництві вони переважають (близько 80% загального обсягу будівництва). 

 
Однопрольотні доцільні для невеликих виробничих енергетичних чи 

складських будівель. Їх застосовують також для розміщення виробництв, що 

вимагають значної величини прольотів (від 36 м і більше - великопрольотні 

будівлі) і значної висоти (більше 18 м) або для розташування технологічного 

устаткування на відкритих (без зовнішніх стін) багатоярусних конструкціях - 

«етажерках». 

Багатопрольотні - найбільш розповсюджений тип одноповерхових 

промислових будівель, широко використовуваний у різних галузях 

промисловості. Їх доцільно проектувати з однаковими чи близькими параметрами 

прольотів (шириною і висотою) і кроків опор. 

По числу поверхів:- одноповерхові (рис. 6.2.1) і багатоповерхові (рис. 6.2.2). 
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В одноповерхових промислових будівлях кращі умови для роз- 
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Питання для самоперевірки 

- Наведіть галузеву класифікацію промислових будівель і споруд. 

- Наведіть архітектурно-конструктивну класифікацію. 

- Назвіть види інженерних промислових споруд. 
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